
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

Preis:

21.12.2025 - 28.12.2025 - AX ODYCY Hotel St. Pauls Bay

Komfortzimmer (seit.) Meerblick Einzel 2385 €

Komforzimmer (seit.) Meerblick

Doppel

1825 €

AX Odycy in Qawra – 4*-Hotel mit exklusivem Komfort

– optional mit Sport

Willkommen in der AX Odyssey, Ihrem idealen Rückzugsort im malerischen

Küstenort Qawra, Malta! Genießen Sie luxuriösen Komfort in einem modernen

4*-Plus Hotel mit erstklassigem Service, nur wenige Schritte vom kristallklaren

Meer entfernt. Ob entspannte Stunden am Pool, kulinarische Highlights oder ein

vielseitiges Sportprogramm – hier finden Sie alles, was Ihren Urlaub unvergesslich

macht. Entdecken Sie die perfekte Kombination aus Erholung und Aktivität und

erleben Sie Malta von seiner besten Seite!

AX Odyssey – Ihr exklusiver Rückzugsort in Qawra

Das AX Odyssey befindet sich an der Küste von Qawra

und wurde 2023 umfassend renoviert, um modernen

Komfort und erstklassigen Service zu bieten. Mit

direktem Zugang zum Meer und einer zentralen Lage

ist es der ideale Ausgangspunkt, um die Umgebung zu

erkunden.

Unterkunft

Das AX Odyssey ist ein luxuriöses Hotel, das durch seine

stilvolle Architektur und hochwertige Ausstattung

begeistert. Die Zimmer sind großzügig und modern

eingerichtet, mit Annehmlichkeiten wie kostenfreiem

WLAN, Klimaanlage, Flachbild-TV und einem Balkon

mit atemberaubendem Blick auf das Meer oder die

Umgebung. Entspannen Sie sich in einer der

komfortablen Suiten oder Standardzimmer und

genießen Sie eine erholsame Nacht nach einem

aufregenden Tag.

Kulinarisches Erlebnis

Das Hotel bietet Ihnen eine Vielzahl an

gastronomischen Optionen. Genießen Sie im

hauseigenen Restaurant abwechslungsreiche Buffets

mit einer Mischung aus internationalen und lokalen

Gerichten, die mit frischen Zutaten und mediterranen

Aromen zubereitet werden. Ob Frühstück, Mittag- oder

Abendessen – lassen Sie sich von den Köstlichkeiten

verführen und starten Sie jeden Tag gestärkt. In der Bar

können Sie zudem exklusive Cocktails und erfrischende

Getränke genießen.

Freizeit & Aktivitäten

Das AX Odyssey Hotel bietet nicht nur luxuriöse

Unterkünfte, sondern auch zahlreiche

Freizeitmöglichkeiten für jedes Interesse. Entspannen

Sie am Außenpool oder auf der Sonnenterrasse und

genießen Sie den Blick auf das kristallklare Wasser. Für

die sportlich Aktiven gibt es ein optionales

Sportprogramm, das Sie nach Belieben buchen können.

Wählen Sie aus einer Vielzahl an Aktivitäten wie Yoga,

Pilates, Fitnesskursen oder geführten Fahrradtouren,

die perfekt in die malerische Umgebung eingebettet

sind.

Entspannung & Wellness

Für absolute Erholung sorgt der hoteleigene

Wellnessbereich. Gönnen Sie sich eine wohltuende

Massage oder entspannen Sie in der Sauna und dem

Dampfbad. Der Spa-Bereich ist der ideale Ort, um sich

nach einem aktiven Tag zu regenerieren und neue

Energie zu tanken.

Entdecken Sie Qawra

Das AX Odyssey Hotel liegt in Qawra, einem

charmanten Ort an der Nordküste von Malta. Von hier

aus können Sie das maltesische Leben in vollen Zügen

genießen – von den schönen Stränden bis zu den

historischen Sehenswürdigkeiten. Besuchen Sie die

berühmte St. Paul's Bay oder machen Sie einen Ausflug

zu den nahegelegenen Inseln Gozo und Comino. Die

Region bietet zahlreiche Möglichkeiten für

Wassersport, Wanderungen und kulturelle

Entdeckungen.

Ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das AX Odyssey Hotel in Qawra ist der ideale Ort für

alle, die Erholung, Luxus und Aktivität miteinander

verbinden möchten. Egal, ob Sie sich entspannen, die

Umgebung entdecken oder an einem Sportprogramm

teilnehmen möchten – dieses Hotel bietet für jeden

Geschmack das Richtige. Genießen Sie Ihren Aufenthalt

auf Malta in einem Hotel, das keine Wünsche

offenlässt.

AX ODYCY Hotel St. Pauls Bay

Zimmer 

Bei AX ODYCY hast Du die Wahl zwischen

verschiedenen Zimmern und Suiten mit entweder mit

Blick auf das Landesinnere oder auf das Meer. Die

Mehrzahl der Zimmer verfügt über einen privaten

Balkon, und jedes Zimmer bietet eine Reihe von

Annehmlichkeiten für maximalen Komfort.

Lage

Das Hotel liegt malerisch am Wasser. Die

nächstgelegenen Städte zum Hotel sind Sliema (13,5

km), Valletta (16 km) und Mdina (12,4 km). Das Hotel

liegt in der Nähe von Taxiständen und Bushaltestellen.

Vom Hotel aus erreichbar: Flughafen MLA (18 km).

Restaurants & Bars

Mit einem breiten Angebot an Speisen und Getränken

bietet AX ODYCY für jeden etwas. Von

familienfreundlichen Restaurants und Buffetoptionen

bis hin zu À-la-carte-Restaurants und Bars nur für

Erwachsene, die über das gesamte Reiseziel verteilt

sind.

Pool, Sport & Wellness



Entdecke die vielfältigen Einrichtungen von AX ODYCY,

Dachterrassen, ein Lido mit Panoramablick, eine Reihe

von Restaurants und einladenden Lounge-Bars und

einem aufregenden neuen Wasserpark.

Hotel Service

Für Deinen Komfort werden folgende Dienstleistungen

angeboten: Interconnecting Tunnel, 24h-Rezeption,

Sportangebote, Angebote für die Kids, Rooftop,

Meeting-Räume, Lounge, Parkmöglichkeiten,

Fitnesscenter, Spa & Well-Being, Indoor- und

Outdoor-Pools.
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